

多部门联合发布畅行西安指南

为更好方便市民、游客出行,欢度节日,西安公安交警会同交通运输局、轨道集团、公交集团、出租车管理处等市级相关部门,组织地图导航公司、网约车平台就重点区域游客定制导航服务、网约车预约接送客点位等出行调优事项达成共识,9月28日,面向社会发布国庆假期畅行西安指南。

假期出行避堵小技巧

西安公安交警利用智能交管平台实时监测路况,会同公交、地铁、出租、网约车平台对各类交通出行方式都作了优化,同时深化与地图导航“秒级实时诱导”合作,采取“近端处置,中端引导,远端分流”的策略,通过路况信息媒体矩阵推送,提前引导游客避开拥堵路段。各个景区及周边停车资源有限,节日期间地面交通流量较大,建议您优先

选择地铁出行。
进出西安可选择地铁线,四通八达!
机场——西安北站(高铁站):地铁14号线;
西安北站(高铁站):地铁2号线、4号线、14号线西安北站;
西安站(火车站):地铁4号线直达;
城西客运站:地铁1号线汉城路站步行2分钟;

城东客运站:地铁1号线、6号线直达;
途经热门景区地铁线路5条:2号线、3号线、4号线、6号线、9号线。
西安地铁线路目前全面触达钟鼓、城墙、陕西历史博物馆、大雁塔、大唐芙蓉园、兵马俑等核心景区,通达机场、高铁站、火车站、客运站,为了方便游客出行,节日期间将适时延长运行时间。

出租车网约车做好服务保障

出租车:西安市出租车管理处发布了西安市国庆假期大唐不夜城区域出租汽车乘车指南。出租汽车管理处将调度出租车前往接驳终点及景区周边路段,便利游客出行。您乘坐接驳公交车到达景区外围之后,西安公安交警与工作人员、志愿者现场将努力保障做到接驳“公交车-出租车”无缝衔接。

排值班人员加强运力调度,确保假期期间运力充足。西安公安交警也将在接驳点及周边路段做好秩序维护,保障网约车司机规范揽客、游客安心乘车。
西安公安交警在陕西历史博物馆西门设立了巡游出租车停车位,北门施划了网约车停车位。游客游览完陕西历史博物馆后可以在这两个区域打车。

陕西历史博物馆向西步行600米左右即可到达小寨地铁站(2号线、3号线均有)。
西安公安交警联合交通运输综合执法部门提醒大家,远离非法营运的黑车,不要乘坐两三轮电动车,一定要对自己的安全负责。
西安公安交警联合公交、地铁、出租向西安市民发出倡议:

网约车:为了方便大家预约乘坐网约车出行,滴滴出行将会在国庆假期加大司机补贴,鼓励司机接单;曹操出行每日安

当然,如果要追求更好的畅行体验,西安公安交警还是首推地铁出行。您只需从

希望大家能够在节日期间尽力做到让利于客,错峰出行!希望景区外围各单位、小区为外地游客提供停车便利,彰显古城热情好客之风。车让人、人快走,希望西安的驾驶员们继续坚持做好礼让斑马线,也希望各位游客快速通过,共同提升道路通行效率。
本报记者 李佳

9月30日至10月7日 西安地铁2号3号4号14号线 延长末班车发车时间

本报讯(记者 张彦刚)9月29日,记者从西安市轨道交通集团了解到,国庆假期将至,西安地铁精心部署,优化峰期时段,提高高峰运力供给,延长运营时间,增配备用列车,落实护航任务,守护乘客安全出行。

据了解,受通勤、出游、返乡等节前外出客流叠加影响,预计9月30日西安地铁线网晚高峰期间客流将持续处于高位。当日13:00起,全线网将提前进入晚高峰运营模式,并启用节日列车运行图,晚高峰运营模式结束时间延长至22:30左右,较日常延长5小时左右。

此外,西安地铁将进一步提升节日期间1-6号线的运力供给,高峰上线列车数较日常增加2-9列,高峰小时断面运力最大提升约33%,进一步满足国庆假期市民乘客的出行需求。

9月30日至10月7日,西安地铁2号线草滩站、常宁宫站末班车发车时间均调整至23:55;3号线鱼化寨站、保税区站末班车发车时间分别调整至23:33、23:08;4号线西安北站、航天新城站末班车发车时间均调整至23:30;14号线机场西(T1、T2、T3)站、贺韶站末班车发车时间分别调整至22:50、23:00;其余线路末班车发车时间保持不变。

西安地铁提醒乘客,为配合国庆期间大唐不夜城及大唐芙蓉园景区客流组织,保证乘客出行安全,10月1日至7日,每日16时30分起至运营结束,地铁大雁塔站B、C出入口只进不出,其他出入口(A、D、E、F)只出不进,同时站内走行路线也将进行相应调整,请乘客理解并配合工作人员引导。

2024年国庆假期民生播报

锦绣山川颂 心悦瀛湖行 瀛湖景区国庆长假惊喜来袭!



国庆长假,瀛湖景区精心打造了“锦绣山川颂 心悦瀛湖行”的主题活动。该活动目的是唱响“共护一江清水,共享幸福安康”主旋律,营造热闹、刺激、温馨、祥和的节日游览氛围。

国庆长假前夕,瀛湖景区开展多种线下引流、线上打卡活动,推介节日主题,以及金秋瀛湖美景。节日期间,精美的小礼品送到手软。

集章打卡邮戳,将记录您的完美旅程,代表瀛湖寓意的文创印章,也将成为您行游瀛湖的精彩见证。免费的溜溜梅尝出节日的酸爽,瀛湖景区编排的唯美国风舞蹈,将在全域为游客呈现。国潮集市、毛玩墙引游客流连驻足。汉服直播、瀛湖三万里,带领游客温情互动。船舶出港,进入深秋画卷,游船离离,涟漪惹鸥鹭振翅。玉兴岛上,萌萌的鸟类表演、鸟语问候,是游客徜徉幽岛的小确幸。小乐队让您的游览有了欢快的律动。爱情主题金螺岛被授予婚姻登记户外颁证点,婚俗博物馆更名为“安康市婚俗体验馆”后首次与游客见面,寓意着爱情主题的

升华,也预祝您能在此收获属于自己的人间真情。美食广场将为您呈上富含汉江特色的一应美食,互动游戏尽在翠屏岛体育场。
虽然暑期渐行渐远,但瀛湖的水温依然适合玩耍,一年一度的“瀛湖水上嘉年华”,主阵地位于瀛湖新建浮桥,这架安康本地最大的亲水浮桥,长246米、宽6米,是瀛湖景区最最亲水的场所,适合您临

波徜徉、踏浪而行。水上中心两大爆款亲水体验,也为游客提供了极好的亲水体验。水上摩托以高速载着游客飞驰人生;水上托伞让游客头顶华盖,漫步云端。静态水域的水上滚筒、手摇船也是孩童嬉水的绝佳去处。
锦绣山川颂,心悦瀛湖行,尽在瀛湖景区。更多节日精彩,敬请您来体验!
杨小刚



旬阳市中创公司开展“创造智慧服务 共享文明分类”宣讲活动



9月20日,旬阳市中创公司以“创造智慧服务 共享文明分类”为主题,开展垃圾分类集中宣讲活动,向广大居民宣传垃圾分类知识。

旬阳市中创公司业务涵盖环卫基础设施投融资建设与运营管理、城乡道路清扫保洁、生活垃圾收运、公厕运维、填埋场运维、生活垃

圾分类等领域。公司立足于“网络化、数字化、精细化”,通过“一网统管、一屏全览”对各项市容环卫业务开展监督和管理,以新提质,以质创新,将传统与现代相结合,不断健全完善环卫服务体系,创造更加干净美丽城市。
宣讲活动中,旬阳市中创公司工作人员通过发放资料、模拟分类及分类回答小游戏等为居民详细讲解垃圾分类知识,解答居民提出的垃圾分类问题。
工作人员还手把手操作,告知居民智能分类设备的使用方法,帮助居民掌握垃圾分类技能,引导大家树立环保理念,加深对垃圾分类的了解。
旬阳市生活垃圾分类工作启动以来,通过开展宣传引导提高群

众知晓率、参与度,垃圾分类工作取得阶段性成效。截至目前,旬阳市共配备垃圾分类投放点(房)60处,购买“四类分运”车辆22辆,垃圾桶3500个,分类投放设施标识统一、设置规范。
同时,旬阳市中创公司还将围绕“智慧分类,绿色生活”主题,通过宣传活动让居民深入了解垃圾分类的意义。引导居民从自我做起、从身边做起、从点滴做起,自觉成为垃圾分类知识的宣传者和践行者,自觉将生活垃圾分类,形成良好的环保意识,让“绿色、低碳、环保”理念深入人心,共同携手居民养成珍惜资源、节约能源的良好生活习惯,为绿色美好家园,贡献自己的一份力量。
王哲

